



因傷無法支撐再回賽場

# 韓聰退出米蘭冬奧周期賽事



►韓聰（下）與隋文靜是花滑路上最堅實的夥伴。

【大公報訊】據新華社報道：北京冬奧會花樣滑冰雙人滑冠軍韓聰15日晚通過個人微博帳號發布了一條定位在內蒙古呼倫貝爾的帖文，宣布將退出米蘭冬奧周期的所有賽事。

「大家好，很抱歉今天遺憾地宣布：我決定退出米蘭周期的所有賽事。北京冬奧會結束後，經過一年半的康復治療，我目前的恢復情況不足以支撐再次回到賽場。未來我會繼續以其他身份為花樣滑冰事業奮鬥，也希望小隋能夠勇敢追逐自己的夢想，我們永遠是花滑路上最堅實的夥伴！」韓聰寫道。

## 隋文靜：永遠是對方啦啦隊

隋文靜隨即轉發韓聰的微博並寫道：「希望哥能早日康復，對於聰哥的傷病困擾，我是最能感同身受的。雖然遺憾，但我理解並支持聰哥的選擇，無

論何時何地，我們永遠是對方的啦啦隊、小太陽。花樣滑冰永遠前行，我們一直都在路上！」

韓聰去年9月被國際滑冰聯盟正式任命為單雙人滑技術委員會運動員委員。2022年2月奪得北京冬奧雙人滑金牌時，他和小他3歲的隋文靜已經搭檔15年，除奧運金牌外，兩人還攜手獲得兩屆世界錦標賽冠軍。

韓聰9天前剛過完31歲生日。他宣布退役之日，為期7天的中國花樣滑冰俱樂部聯賽呼倫貝爾站暨十四冬資格賽正在內蒙古冰上運動訓練中心進行。兩周前，隋文靜首次以編舞師的身份亮相該項賽事的北京站比賽，當時韓聰的身份是賽事技術專家。



▲韓聰（右）與隋文靜在北京冬奧勇摘金牌。



►韓聰（右）與隋文靜曾一起追逐夢想。

## 韓聰小檔案

出生日期：1992年8月6日

出生地：黑龍江哈爾濱

身高：1米70

運動項目：花樣滑冰

主要獎項：

2022年北京冬奧雙人滑金牌

2019年琦玉世錦賽雙人滑金牌

2018年平昌冬奧雙人滑銀牌

2017年赫爾辛基世錦賽雙人滑金牌



▲理文球員保利臣（右二）左腳射入球隊的第4球。大公報記者張銳攝

## 理文亞冠外炒峇里聯晉級

【大公報訊】記者張銳報道：亞洲聯賽冠軍盃外圍賽昨晚在香港大球場上演，由港超聯球隊理文坐鎮主場出戰印尼的峇里聯。理文在4名外援建功下，最終以5：1大勝，成功晉級。理文將在下一圈硬撼日職球隊浦和紅鑽，爭入小組賽。

開賽後9分鐘，理文先開紀錄，艾華頓右路傳中，保利臣搶

點射入，理文領先1：0。不過，峇里聯在3分鐘後追平，巴利加右路傳中，在對方前鋒謝佛遜的力迫下，理文後衛徐宏傑「擺烏龍」成1：1。幸好，兩分鐘後，理文再次取得領先，安尼亞與艾華頓踢出精彩配合，隨後艾華頓右路傳中，由基華尼頓近門建功成2：1。補時階段，艾華頓在右路上演精彩的個人表演，先過對

方後衛，後推至禁區邊大位左腳遠射建功，助理文以3：1領先返入更衣室。

易邊再戰，理文在56分鐘擴大比數，保利臣在禁區邊左腳勁射得手成4：1。86分鐘，理文角球，余煒廉頭槌二傳助攻荷西安祖頂入成5：1。

最終理文在4238名球迷現場見證下出線。



▲理文入球後，球迷興奮慶祝。

大公報記者張銳攝

## 中國代表團禮服「星耀」發布



【大公報訊】據新華社報道：杭州亞運會中國體育代表團禮服交

司董事總經理陳加芽表示：「體育不僅是展示國家文化軟實力的重要平臺，也是展示中國人風采風貌的重要窗口。作為民族企業，我們希望通過支持中國體育，助力中國體育代表團在各項大賽中獲得更多榮譽。」

石宇奇第一眼就被「星耀」上的鎖甲紋所吸引，「就像出征的鎧甲一樣，相信這也是對即將出戰亞運會的所有中國運動員的祝福。」陳雨菲則表示，最喜歡裙子上的牡丹和藤蔓圖案，從中感受到了設計團隊的細緻和用心。

### 陳雨菲期待亞運取佳績

談及亞運備賽情況，杭州姑娘陳雨菲承認，在家門口比賽確實會有一些壓力，但還是期待取得好成績。「亞運會前我們還有其他比賽，包括世錦賽，都很重要。我覺得還是要一場場去打，腳踏實地走好每一步。」她說。



▲陳雨菲（左）和石宇奇試穿禮服。



## 中國羽球賽成獎金最高超級賽

【大公報訊】據中新社報道：在每年獎金升至200萬美元（約1565萬港元）後，中國羽毛球公開賽成為獎金最高的超級1000級別賽事。

相關消息在15日於北京舉行的優酷體育與中國羽毛球協會媒體合作發布會上公布。據悉，優酷未來4年將總共贊助中國羽毛球公開賽300萬美元，助其每年獎金升至200萬美元。中國羽毛球協會副主席夏煊澤與世界冠軍賈一凡、王昶出席發布會。

2023年羽毛球世界錦標賽將於8月21日至27日在丹麥哥本哈根舉行，這是國羽當下的首要比賽任務。賈一凡透露，雖然已經是第6次參賽，但依然滿懷期待，希望可以蟬聯女雙冠軍，這是她和陳清晨的共同目標。

對於巴黎奧運會周期的衝刺備戰，賈一凡坦言，將在世錦賽之後把目光轉向亞運會和公開

賽，「羽毛球比賽很多，公開賽一站接一站，每周狀態都不一樣，人總有疲勞的時候。作為職業運動員，會在失敗當中總結經驗，在大賽的時候爆發，最後目標還是巴黎奧運會。」



▲賈一凡（前）夥拍陳清晨贏得不少大賽錦標。

## 簡訊

### 商竣程出戰珠海網球賽

18歲的中國網球希望之星商竣程將參加2023珠海網球冠軍賽。「非常期待在今年9月參加2023中國賽季ATP巡迴賽首站珠海網球冠軍賽，期待在橫琴網球中心見到你們。」商竣程說。這是商竣程首次在本土出戰ATP職業巡迴賽。2023珠海網球冠軍賽將於9月20日至26日在珠海橫琴國際網球中心進行。

新華社



田徑跳水等門票開售

【大公報訊】據中新社報道：杭州亞運會實時銷售階段8個體育比賽項目門票於16日下午2時起陸續上架銷售，可在公眾售票官方網站根據公布的場館座席圖（除部分項目外）自主選擇比賽座位並購買。

8個比賽項目：競技體操、藝術體操、舉重、攀岩、田徑、跳水、游泳、花樣游泳。

因場館座席安排尚未確定，田徑項目採取不選座的購票方式，公眾購買的是對應場次的觀賽入場權，不是具有座位信息的門票，系統將根據訂單支付順序配座。

## 輪滑項目兩個小項取消

【大公報訊】據新華社報道：從杭州亞組委獲悉，經亞奧理事會同意，杭州亞組委決定取消杭州亞運會輪滑項目男子花樣輪滑單人滑和混合花樣輪滑雙人舞蹈兩個小項。

經亞奧理事會批准，杭州第19屆亞運會報名工作於2023年6月1日啟動，7月18日截止，杭州亞組委共收到12500餘條競賽報名信息。

根據相關規定，亞奧理事會運動會比賽項目中包含的各大項，至

少應有6個國家（地區）奧委會按人數為其運動員報名，在比賽開始前應至少有4個國家（地區）奧委會到場。

經過對報名信息的梳理，並報請亞奧理事會同意，杭州亞組委決定取消輪滑項目男子花樣輪滑單人滑和混合花樣輪滑雙人舞蹈兩個小項。

由此，杭州亞運的競賽項目調整為：40個大項，61個分項，481個小項。



### 徐思桌球英國賽晉正賽

北京時間16日晨，2023年桌球英國公開賽結束資格賽第2日的爭奪，當日出戰的3名中國選手1勝2負，唯一勝出是目前世界排名第62位的徐思，使得晉級正賽的中國選手增至3人。在本次資格賽首日賽事中，率先亮相的兩名中國小將斯佳輝和馬海龍雙雙晉級。資格賽共有128名選手參賽，64位獲勝者晉級正賽。

中新社

責任編輯：薛少科 美術編輯：譚志賢